



NEDELJSKA MATINEJA

## Dedek Mraz pride 28. decembra

Zadnje letošnje nedeljsko matinejo, ki jih organizira KUD Stadion in DPM ŽIV-ZAV, bo obiskal tudi dedek Mraz.

Pa pojdemo po vrsti. Kje? V Družbenem domu na Staničevi 41 v veliki dvorani v pritličju.

Kdaj? Ob desetih dopoldan v nedeljo 28. decembra. Najprej bo nastopila lutkarska Jana Stržinar z igrico IŠČEMO NOVO LETO. Potem bo prišel dedek Mraz. Obljubil je, da bo vsakega otroka obdaroval.

SREČNO NOVO LETO VAM ŽELI DEDEK MRAZ, PA KUD STADION IN DPM ŽIV-ZAV.

## JAVNA RAZGRNITEV

# Osnutki prostorskih ureditvenih pogojev

Od 4. januarja do 15. februarja bodo na ogled v krajevnih skupnostih in na občini

V času med 4. januarjem in 15. februarjem bodo v bežigradskih krajevnih skupnostih in v občinski hiši na Linhartovi 13 javno razgrnjeni osnutki prostorskih ureditvenih pogojev za devet planskih prostorskih celot na območju Bežigrada. Prostorski ureditveni pogoji (popularno se imenujejo pupi) so po določilih zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor izpred dveh let vrsta prostorskega izvedbenega akta, ki obsega urbanistične, oblikovalske in druge pogoje za urejanje prostora na območjih, kjer ni predvidena graditev, širitev ali prenova naselij na podlagi prostorskih izvedbenih načrtov. Pupe je zato treba pripraviti za tista občinska območja, za katera ni predvidena izdelava prostorskih izvedbenih načrtov ali ti načrti še ne bodo sprejeti v tekočem planskem obdobju. Prostorski ureditveni pogoji so podlaga za pripravo lokacijskih dokumentacij za gradnjo posameznih objektov, naprav ali napeljav in druge posege v prostor na območjih, ki jih urejajo.

Osnutek prostorskih ureditvenih pogojev za plansko prostorsko celoto B 1 Bežigrad - zahod bo javno razgrnjen v prostorih krajevnih skupnosti Bežigrad 1 in 2 ter v KS Stadion. Za plansko prostorsko celoto B 2 bo osnutek pupov razgrnjen v prostorih KS Savsko naselje 1, 2 in 3 ter Ivan Kavčič-Nande, za celoto B 3 pa v prostorih KS Savsko naselje 1, 2 in

3, Jože Stembal ter Tomačevo-Jarše. Osnutek prostorskih ureditvenih pogojev za plansko prostorsko celoto B 4 Stožice-Tomačevo bo javno razgrnjen v prostorih KS Tomačevo-Jarše in KS 7. september, za prostorsko celoto B 5 Savlje-Kleče pa v prostorih KS Savlje-Kleče.

Osnutek pupov za plansko prostorsko celoto B 6 Črnuče-Nadgorica bo na ogled v KS Črnuče-Gmajna, za B 7 Podgorica-Šentjakob pa v KS Podgorica-Šentjakob. Osnutek prostorskih ureditvenih pogojev za plansko prostorsko celoto B 8 Brinje-Beričovo bo javno razgrnjen v prostorih KS Beričovo-Brinje, za prostorsko ce-

loto B 9 Dol pa v KS Dol. Vsi osnutki pa bodo, kot že rečeno, na ogled tudi v pritličju Družbenega centra Bežigrad na Linhartovi 13.

Bežigradski izvršni svet, ki je na svoji nedavni seji sprejel sklep o javni razgrnitvi osnutkov, je med drugim tudi predlagal, naj ljubljanski zavod za družbeno planiranje pripravi in predloži mestnemu komiteju za urbanizem in varstvo okolja v obravnavo enotna mestna merila in kriterije za posege v prostor.

V. P.

## PRESEDSTVO OBČ. KONFERENCE ZSMS

# O štafeti mladosti in civilni službi

Predsedstvo občinske konference Zveze socialistične mladine Bežigrad je na svoji redni seji obravnavalo aktualna vprašanja, o katerih so mladi odprli razpravo že na 12. kongresu ZSMS v Krškem. V široki razpravi o poteku štafete mladosti in praznovanju dneva mladosti in naslednjem letu je bilo poudarjeno, da je potrebno razmišljanja o štafeti jemati kot odraz krize, v kateri se nahajamo, in reagiranja mladih na lasten položaj znotraj te krize. Čeprav je ZSMS že leta 1984 izvedla široko javno razpravo o drugačnem konceptu štafete, to zahtevo pa je potrdil tudi 12. kongres v Krškem, žal še danes ni jasno, kakšen koncept naj bi imela štafeta v prihodnjem letu. Člani predsedstva so menili, da je potrebno štafeto mladosti obravnavati kot redno dejavnost ZSMS, ki naj ima bogat spremljevalni vsebinski program, ki bo pritegnil mlade ljudi in občane k štafeti, izogibati pa se je potrebno aktivnostim manifestativnega značaja, katerih organizacija zahteva visoka finančna sredstva, ne da pa adekvat-

nih dolgoročnih rezultatov. Da bi se lahko nemoteno pripravili za izvedbo štafete mladosti, so člani predsedstva OK ZSMS imenovali posebno delovno skupino, ki bo pripravila konkretne vsebinske predloge za organizacijo štafete v občini Bežigrad v naslednjem letu.

Razgibana razprava je potekala tudi o kongresni pobudi ZSMS o civilnem služenju vojaškega roka. Razpravljalci so poudarili, da je termin civilno služenje na tej stopnji razprave neustrojen, zato so predlagali, da se v bodoče uporablja termin - neoborožene oblike služenja vojaškega roka. Zavzeli so se za to, da se pobuda oceni bolj strokovno, ta ocena pa bi morala vsebovati tudi analizo izkušenj iz držav, kjer tovrstno služenje že poteka. Člani predsedstva OK ZSMS so bili enotnega mnenja, da civilno služenje lahko poteka samo znotraj JLA in ne sme biti lažji način služenja, ob tem pa so se zavzeli tudi za predlog, da se prouči možnost vključitve zdravstveno nesposobnih. Dogovorjeno je bilo, da nadaljnje aktivnosti na tem področju

prevzame komisija za SLO in DS pri predsedstvu OK ZSMS.

Posebna delovna skupina je podala tudi predlog stališč do vprašanja o legalizaciji stavk. Glede na to, da je potrebno ta stališča strokovno še dodelati, so člani predsedstva sklenili, da se predlog pobude dostavi v nadaljnjo obravnavo svetu za družbeno-ekonomske odnose pri predsedstvu OK ZSMS, ki bo obstoječi predlog stališč dokončno strokovno dopolnil.

Člani predsedstva OK ZSMS so soglasno potrdili osnutek operativnega načrta za delo OK ZSMS Bežigrad v letu 1987 ter osnutek pravil o delovanju OK ZSMS, ki so jih uskladili z novim statutom ZSMS. Osnovne organizacije ZSMS bodo celotno gradivo prejele v obliki informativnega biltena, javna razprava pa naj bi potekala do seje občinske konference v mesecu januarju.

Na podlagi poročila kadrovske komisije je predsedstvo imenovalo predsednike svetov in centrov, hkrati pa je imenovalo komisijo za ohranjanje revolucionarnih tradicij NOB.

BOGDAN URBAR

## PRI KUD STADION

### Ustanavljajo likovno sekcijo

Tisti, ki jih zanima slikanje, kiparjenje ali rezbarjenje, se lahko priključijo likovni sekciji pri kulturno umetniškem društvu Stadion, ki jo ravno ustanavljajo. Koga torej zanima ta tečaj, naj piše na Staničevo 41, 61113 Ljubljana in na pismo pripiše »za likovno sekcijo«. V pismu pa naj še pojasni, kaj ga zanima: slikanje, kiparjenje ali rezbarjenje. Poleg pa naj pripiše svoj natančen naslov in telefon, če ga ima.

Likovno sekcijo, ki bo zaživela, če bo dovolj prijav, bo vodil akademski slikar JULIJAN RENKO, ki bo tudi vse kandidate in kandidatke obvestil, kdaj bodo začeli z delom.

N. Ž.

### PRIHODNJA ŠTEVILKA 20. JANUARJA

## Kmalu bodo počitnice

Informacija o počitniških dejavnostih osnovnošolskih otrok v Ljubljani

Zveze prijateljev mladine Ljubljane že nekaj let organiziramo različne dejavnosti v počitnicah. Tudi za letošnje zimske počitnice, ki bodo od 26. 1. - 9. 2. 1987, že načrtujemo programe, ki bodo otrokom nudili možnosti raznovrstnega ustvarjanja in jih zabavali. Poleg zimovanj v zimsko športnih središčih ter dnevnih letovanj bomo organizirali tudi dejavnosti za otroke, ki bodo preživljali počitnice v Ljubljani.

I. CELODNEVNO VARSTVO, namenjeno učencem od 1.-4. razrede osnovne šole, bo organizirano za celotno mesto na osnovni šoli Prežihov Voranc, Prežihova 8, vsak dan razen sobot in nedelj od 6.-16. ure. Vsebinski program bo vključeval številne kulturne, spretnostne, tehnične in športne aktivnosti.

Starši bodo prispevali dnevno za otroka predvidoma 1.000 din (malica, kosilo, prevoz, vstopnine itd.).

II. SKRAJŠANE OBLIKE AKTIVNOSTI bodo potekale v posameznih krajevnih skupnostih, dnevno po 4 ure (od 9.-13. ure). Obiskovali naj bi njih otroci, ki ne rabijo celodnevne varstva, temveč družbo

sovrstnikov za zabavo in igro. Aktivnosti bodo brezplačne. Otroci bodo prinesli malico od doma. Natančen razpored krajevnih skupnosti, v katerih bodo organizirane te dejavnosti, bo objavljen v šolah in sredstvih javnega obveščanja.

Za poletne počitnice pa Zveze prijateljev mladine pripravljajo novost za celodnevno varstvo: glede na pripombe in želje staršev bo v mesecu juliju varstvo organizirano po občinah, v mesecu avgustu pa ponovno na enem mestu za celotno Ljubljano (glede na manjše število otrok).

Skrajšane oblike dejavnosti v KS bodo ostale nespremenjene in bodo trajale od 29. junija do vključno 17. julija 1987.

Kot organizatorji se zavedamo, da vsebinski programi preživljanja počitniških dni še vedno niso takšni, kot bi si jih želeli mi, otroci in starši. Zavedamo se tudi, da so te dejavnosti namenjene predvsem nižjim razredom osnovne šole. Manjkajo pa programi za višje razrede, ki pa so bolj zahtevni in raz-

goliki in zahtevajo sodelovanje širšega kroga družbenih dejavnikov. Vendar si bomo prizadevali tudi zanje organizirati kakšno zanimivo dejavnost.

MESTNE IN OBČINSKE ZVEZE PRIJATELJEV MLADINE LJUBLJANA

## Program rekreacije Smučarskega društva Novinar v sezoni 1986/87



SD NOVINAR bo z letošnjo sezono proslavilo 30-letnico svojega obstoja. Čeprav 30 let ni dolga doba, se društvo lahko upravičeno pohvali z vrsto uspešno opravljenih nalog. Pionirsko delo pri organizaciji prvih prevoznih tečajev za šolsko mladino Ljubljane, rekreacijskih tečajev za odrasle doma in na tujem, sobotnih in nedeljskih izletov na slovenska smučišča, nam je omogočilo načrtno delo številnih strokovnih kadrov. Vzporedno se je nenehno dvigala kvaliteta raven mladih tekmovalcev, ki so ves čas obstoja krepko posegali v sam vrh jugoslovanskega alpskega smučanja, z odmevnimi zmagami Roka Petroviča, Mateje Svet in odličnimi uvrstitvami ostalih naših tekmovalcev pa celo v sam svetovni vrh alpskega smučanja.

Jubilej pa nas tudi obvezuje, zato vam predstavljamo program za naslednjo sezono:

TEČAJI ZA REKREACIJSKO ALPSKO SMU-VOGEL - SKI hotel - za odrasle

8. 3. - 15. 3. 1987

ROGLA - hotel Planja - za odrasle

14. 3. - 21. 3. 1987

GÖRLITZEN - Avstrija

24. 1. - 31. 1. 1987 - za otroke alpske šole

Prevozniki tečajji na Kravvec

26. 1. - 31. 1. 1987 za mladino vsak dan iz Ljubljane

Sobotni izleti za odrasle na naša smučišča!

Društvo nadaljuje dolgoletno tradicijo organizacije in izvedbe številnih tekem v alpskih disciplinah in tekih. V vseh teh letih smo se potrdili kot solidni organizatorji tekmovalj v alpskih disciplinah, poleg tega pa tudi kot dobri organizatorji in izvajalci sindikalnih tekmovalj za organizacije združenega dela.

Tudi v jubilejni sezoni bomo skrbeli za visok nivo organizacije in izvedbe tekem v alpskih disciplinah. Vabimo vse zainteresirane, da svoje želje in potrebe za organizacijo in izvedbo tekem javijo v društveno pisarno.

Obnovite članstvo za sezono 1986-87. Vse informacije v društveni pisarni na Staničevi 41, tel. 312-324.

SD NOVINAR

## Obvestilo obrtnikom

Obveščamo vas, da bo veleslalom obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev 17. januarja 1987, predvidoma v Martuljku.

Prijave za udeležbo sprejemamo na Obrtnem združenju, Reboljeva 3, do 10. januarja 1987.

OBRTNO ZDRUŽENJE Ljubljana-Bežigrad

## ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

štev. 15/23. decembra 1986  
Naklada: 25.000 izvodov

Glavni urednik: VLADO BARABAŠ  
Odgovorni urednik: JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava: Linhartova 13, II. nadstropje, soba 216 / Telefoni: 314-745 in n. c. 329-041, interno 357 in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljki svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimira Đokić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Sloveno, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri EDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, toz Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovnarjeva 1